

"СТРОЙВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "СТРОЙВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

оственност

Регион Кировская область

Телефон (833) 238-43-68

ИНН 4345191321

ОГРН 1074345035236

ОКПО 98486046

OKATO 33401367000

Расшифровка Первомайский

OKATO

Факс (8332) 38-42-04

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
02	Группа	<u>Лесное хозяйство, лесозаготовки и предоставление</u> <u>услуг в этих областях</u>
02.01.1	Основной	Лесозаготовки

Реестр недобросовестных плательщиков

"СТРОЙВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А28-8944/2011 от 18.10.2011

Суд	АС Кировской области
Истец	ООО "СтройВод"
Ответчик	МУП "Свечинское теплоэнерго"

Государственные контракты

"СТРОЙВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СТРОЙВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СТРОЙВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 03.07.2007. Компания "СТРОЙВОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 610040, Г КИРОВ, УЛ МОСТОВАЯ, Д 25 и специализируется на Лесозаготовки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4345191321, ОГРН 1074345035236, ОКПО 98486046.